

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年6月12日 星期四 甲午年五月十五(今日8版)

第10613期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 面对面倾听诉求 实打实解决难题 赤壁“信访直通车”直通群众心坎

本报讯 特约记者童金健、通讯员黄富清、钱丹报道：“通过现场处置直通车，直接与环卫部门负责人面对面沟通，现场就解决了垃圾清运问题！”6日，赤壁市西湖小区居民黄显河说。

原来，黄显河所住西湖小区建有一个垃圾中转站，丢垃圾是方便了，可对周边生活环境带来了影响。“最近由于垃圾清理不及时暴露在外，天一热就臭不可闻，影响了我们的生活。”黄显河作为小区代表向相关部门反映。

“这个中转站建于上世纪90年代，容量小，设备老化，最近在维修，造成垃圾没来得及清理，我们立即整改。”环卫

局相关负责人李建国迅速赶到现场，一边查清原由，耐心解释，一边采取措施。当天下午，便安排垃圾转运车进行现场清理、转运，还将该垃圾中转站纳入城市基础设施改造项目。

今年以来，为解决群众反映强烈的突出问题，赤壁市积极探索“阳光信访直通车”工作模式。市纪监察和信访部门根据不同的信访情况和信访特点，分别为突发性信访问题开通“现场处置直通车”、为复杂疑难信访问题开通“协调会办直通车”，为重大越级上访和群体上访问题开通“跟踪督办直通车”，为久诉不息信访问题开通“信访听证直通车”。

车”。

该市一民办职业技术学校，在改制租赁期间，以学校困难为由，欠缴教师职工住房公积金，教师几次向学校反映未果。针对这一情况，该市纪委和信访部门，开通“协调会办直通车”会同相关部门协商处理，又开通“跟踪督办直通车”，对协商处理情况进行跟踪督办，使这一遗留难题得到了有效解决。

### 深入开展党的群众路线教育实践活动

“信访直通车工作模式更具针对性，工作效率高，处理过程公开透明。对群众反映的每一个问题，我们力争做到事事有回音，件件有落实，服务群众到心坎。”赤壁市纪委信访室负责人说。

据了解，自今年初开通信访直通车以来，赤壁市共接待群众163人次，主动下访52次，32件久拖未决、困扰群众的“烦心事”现场得到解决。

128家用人单位为应聘者提供5200个岗位。大学生们和招聘单位面对面进行广泛交流。不

## 规模种植猕猴桃

4日，在赤壁市山兴农业科技有限公司的猕猴桃种植基地内，农户正为幼果“穿”上套袋。

自2009年以来，该公司利用赤壁市低产林和荒山坡地改造，投资开发高端优质猕猴桃产业，现已建成新店、西湖等八大种植基地，开发面积1万多名，带动1000余当地农民就业。

记者 程慧  
通讯员 宗美香 李文福 摄



外交部发言人表示 不撤回慰安妇等档案申遗

新华社北京6月11日电 针对日方就有关历史档案申报世界记忆名录提出的无理交涉，外交部发言人华春莹11日表示，中方不接受，也不会撤回有关申报。

当日例行记者会上，有记者问，中方将南京大屠杀和日军强征慰安妇相关档案文献申报联合国世界记忆名录，日方称已通过外交途径就此向中方提出抗议，要求中方撤回申请。中方对此有何回应？

“我们不接受日方的无理交涉，也不会撤回有关申报。”华春莹明确表示。

华春莹说，中方此次申报世界记忆名录，目的是牢记历史，珍惜和平，捍卫人类尊严，以防止此类违人道、侵人权、反人类的行为在今后重演。

## 外交部：越方纵容打砸抢烧至今没有交代

据新华社北京6月11日电 外交部发言人华春莹11日说，越南方面纵容少数民众打砸抢烧，造成中方重大人员伤亡和财产损失，至今没有给中方一个交代。

她说，关于中国“981”钻井平台作业问题，中方已经多次表明了立

场。中方有关作业是在中国西沙群岛毗连区进行的正常作业，越方派出包括大量武装船只在内的船只对中方的正常作业进行持续强力非法干扰，这是完全无理的。

“同时，越方还纵容国内少数民族对包括中国在内的外国企业和人

员进行打砸抢烧，造成中方重大人员伤亡和财产损失，至今没有给中方一个交代。”华春莹说，“我们要求越方立即停止在现场的一切干扰和破坏活动，立即撤走现场所有船只和人员，立即停止一切形式侵犯中国主权、主权权利和管辖权的行为。”

## 国防部：美在领土争议上释放错误信号

据新华社北京6月11日电 国防部新闻发言人耿雁生11日就美方发表2014年度《中国军事与安全态势发展报告》发表谈话。

耿雁生说，美方发表2014年度《中国军事与安全态势发展报告》，继续渲染“中国军事威胁”“中国军力不透明”等陈词滥调，对中国的军事战略、军队现代化建设等妄加评

论，在台湾问题、太空与网络安全、东海防空识别区等方面对中方横加指责。中方对此表示强烈不满和坚决反对。

耿雁生介绍，美方在报告中指责中方在领土主权和海洋权益争端方面更加强硬，增加了地区国家担忧。然而事实是，美方近年来推行“亚太再平衡”战略，突出军事安全

议程，强化地区军事存在，频繁举行具有明显针对地区国家的联合军演，特别是在领土争议问题上不断释放错误信号，给地区和平安全稳定添乱。

**S 要闻速递**  
YAOWENSUDI

## 为“勇当人质”的王副书记点赞

危机时刻的选择体现了共产党员的担当，弘扬了社会正能量。(据人民网)

@“罗瑞明”：关键时刻王副书记主动请求替换当人质，这需要胆量，更需要为他人着想的情怀，用自己的危险换取他人的安全，这是舍己为人。危机时刻能有此举动，更体现出真正的责任和担当。

@“漏江看雁”：人们常说，党的干部应该是“平常时候看得出来，关键时候站得出来，生死关头豁得出去。”如果没有一种将自己的生死安危置之度外、不顾个人安危的勇气，没有对人民群众生命安全的高度负责精神，没有“我是党员干部，我先上”的超人胆量，是不可能“站出来”、“豁出去”的，这种“为官敢担当”的精神值得我们点赞，应该为之鼓掌。

@“管中窥豹”：这位王书记官德好、人品好，危难之时把群众安危看得比自己命都重，应破格使用。

@网友“菊香书院”：老师请求让学生离开，高尚！书记换老师做人质，站得出来，生死关头豁得出去。”如果没有一种将自己的生死安危置之度外、不顾个人安危的勇气，没有对人民群众生命安全的高度负责精神，没有“我是党员干部，我先上”的超人胆量，是不可能“站出来”、“豁出去”的，这种“为官敢担当”的精神值得我们点赞，应该为之鼓掌。

@网友“恐龙”：这样正能量的官员多了，我们中国何愁不强？

@网友“冬君”：为“请求当人质”的副书记点赞，因为危急时刻明哲保身的党员越来越多，敢站出来的越来越少，更别说关键时刻站得出来，危及关头豁得出来。点赞是态度，更是喝彩，期待如此正能量来得更猛烈些！

@“ch003”：不管有什么诉求都不是拿无辜师生做人质的借口。对于这样的犯罪行为就该从快从重处理。赞书记，赞老师，赞警察！

荣恩堂® 湖北省著名商标  
荣恩堂® 中国·湖北咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒

# 荣恩堂

# 酒

健康身态·美丽中国·美丽人生

地址：咸宁市咸安区永安东街5号（咸宁麻塘风湿病医院旁）电话：400-1065-999 www.rongentang.com

## 我市举办高校毕业生专场招聘会 现场达成招聘意向425人次

本报讯 记者朱哲、通讯员冯国瑞报道：昨日，我市2014年高校毕业就业服务月专场招聘会会在市人力资源市场举行。

当天，市人力资源市场人潮涌动。招聘会吸引了湖北科技学院、咸宁职业技术学院等院校应届高校毕业生及社会求职人员达到4000余人。参加招聘会的有南玻、奥瑞金、一马投资等知名企

业，也有中百仓储、御湾等旅游服务业，还有县市区开发区重点企业。

128家用人单位为应聘者提供5200个岗位。大学生们和招聘单位面对面进行广泛交流。不

(相关报道详见2版)

深入学习党章 严明党的纪律

## 我市开展党章党纪知识竞赛

本报讯 记者闻期骏、通讯员刘盼报道：10至11日，市纪委和市直机关工委组织开展“深入学习党章、严明党的纪律”知识竞赛活动。

据介绍，本次活动共22家队伍参赛，分3场进行预赛。竞赛活动知识涉及《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》、《中央关于改进作风密切联系群众的八项规定》、《党政领导干部选拔任用工作条例》、《厉行

节约反对浪费条例》、《廉洁从政若干准则》和群众路线教育实践活动中。

竞赛分为预赛和决赛，各县(市、区)和市直单位分别组织预赛，各县(市、区)分别选出一个代表队，市直派出三个代表队参加全市统一举办的决赛。经过两天角逐，市检察院、市粮食局、市司法局进入决赛，获胜队伍将于25日前参加全市统一举办的决赛。

本报联合市总工会

## 今起寻找最美职工

本报讯 记者李发扬、通讯员李斌报道：为深入践行党的群众路线教育实践活动，本报今起联合市总工会推出《劳动成就梦想 最找最美职工》专栏(详见今日2版)，聚焦一线职工，弘扬劳模精神，营造劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的社会氛围。

榜样蕴藏无穷力量，精神激发奋斗意志。榜样来自基层一线，来自兢兢业业的劳动者。

今起，来自全市各县市区及市直、开发区的20多位“最美职工”将陆续见诸报端。希望各行各业踊跃推荐身边的典型，集中展示他们平凡中的感人故事。

通过展示身边典型的先进事迹，望更多职工以主人翁、建设者的姿态投身到实现绿色崛起、建设鄂南强市、打造“香城泉都”、构建“中三角”重要枢纽城市的伟大实践中来。

## 今日导读

► 中考政策有调整

中考冲刺有攻略

(见4版)

► “屏奴”一族，如何护眼

(见5版)

► 我市房地产销售平稳

(见7版)

阿汤嫂® 湖北省著名商标  
好山好水出好油

团购电话：0715-8235888

大户/豪宅 设计专家

雅庭装饰 ARTING DECOR

地址：咸宁福星城雅庭装饰设计楼 电话：0715-8180000

同样的价格，我当然选第一品牌

嘉承装饰 Garden & Home Decoration

中国十大设计名企  
中国装修品牌企业10强

http://www.jhzs.com.cn

咸宁嘉承设计楼：咸宁市长安大道福星城

装修咨询电话：0715-8180888

香城时评  
xiang cheng shi ping

6月10日上午，湖北省潜江市浩口镇第三小学发生劫持事件。嫌犯张泽清手持刀具和爆炸装置进入校园，劫持50名学生和1名老师。浩口镇党委副书书记王林华到现场置换人质，嫌犯留下王林华，并向其身上淋汽油，后嫌犯被警方击毙。网友们纷纷认为，王林华在

地址：湖北咸宁温泉路26号

邮编：437100

传真：8253680

新闻热线：18907249111

电子信箱：xnrbxwb@163.com

值班社长：何泽平 责任编辑：邓昌炉